
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання кафедри економіки промисловості 

на платформі Zoom 

від 16 лютого 2022 р. 

 

Голова: зав. кафедри ЕП, д.е.н., проф. Павлов О.І. 

Секретар: к.е.н. Крупіна С.В. 

Присутні: головуючий – д.е.н., професор кафедри економіки 

промисловості, зав. кафедри економіки промисловості, Павлов О.І.; д.е.н., 

професор кафедри економіки промисловості, Самофатова В.А.; д.е.н., доцент 

Кулаковська Т.А.; д.е.н., доцент, Дідух С.М.; доценти кафедри економіки 

промисловості: Крупіна С.В., Лобоцька Л.Л., Ощепков О.П., Яблонська Н. В., 

Фрум О. Л.; ст. викл. Магденко С. О.; ас. Татарик Е.П. 

 

Порядок денний: 

Про звіт доцента кафедри у зв’язку з 

прийняттям участі в конкурсі на посаду професора 

кафедри економіки промисловості. 

доц. Дідух С.М. 

 

 

 

CЛУХАЛИ:  

Звіт доцента кафедри, д.е.н. Дідуха Сергія Мирославовича за період 

роботи з 01.09.2017 р. у зв’язку з прийняттям участі в конкурсі на посаду 

професора кафедри економіки промисловості. 

ВИСТУПИЛИ:  

Д.е.н., проф. Павлов О.І. позитивно охарактеризував здобувача. 

Відзначив, що Дідух С.М. є досвідченим викладачем та науковцем. Сергій 

Мирославович працює на кафедрі економіки промисловості з 2006р., з 

посади асистента кафедри до доцента кафедри економіки промисловості. У 

травні 2021р. захистив докторську дисертацію в ОНАХТ за спеціальністю 

08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної 



діяльності)», у червні 2021 р. отримав науковий ступінь доктора економічних 

наук (наказ МОН України від 29.06.2021р. №735). Згідно з ліцензійними 

умовами Дідух С.М. має 8 результатів і досягнень за останні 5 років. 

Дідух С.М. проявляє себе як висококваліфікований фахівець і 

викладач. Навчально-методичну і наукову роботу виконує в повному обсязі 

сумлінно і ефективно. Виконує всі види навчального навантаження: 

проводить лекції, практичні заняття, консультації, заліки та іспити з 

дисциплін «Обґрунтування господарських рішень та оцінювання ризиків» і 

«Бюджетування і контролінг». Дідух С.М. проводить навчальні заняття на 

високому науково-методичному та професійному рівні. Здійснює 

керівництво кваліфікаційними роботами бакалаврів та магістрів зі 

спеціальності 051 «Економіка», здійснює керівництво науковою роботою 

студентів зі спеціальності 051 «Економіка», науковою роботою аспірантів зі 

спеціальності 051 «Економіка». Є членом Журі Міжнародного конкурсу 

студентських наукових робіт «Black Sea Science». здійснює керівництво 

науковою роботою студентів, які неодноразово займали призові місця на I 

етапі Всеукраїнської студентських олімпіад та Всеукраїнських конкурсах 

наукових робіт. 

Відкрита лекція з дисципліни «Бюджетування і контролінг» на тему 

«Зміст і технологія складання фінансових бюджетів», прочитана ним  

10 листопада 2021 р. студентам 4 курсу денної форми навчання спеціальності 

051 «Економіка» СВО «Бакалавр» на високому науково-методологічному 

рівні.  

Дідухом С.М. опубліковано 89 наукових праць, в тому числі: 6 

монографій, 35 статей у фахових наукових виданнях, 1 стаття у журналі, який 

входить до наукометричної бази Scopus (у співавторстві). 

Все вищезазначене дозволяє рекомендувати Дідуха С.М. на займання 

вакантної посади професора кафедри економіки промисловості.  

Д.е.н., проф. Самофатова В.А.: позитивно охарактеризувала 

здобувача. Відзначила, що лекції читаються кваліфіковано, на високому 



науково-методичному рівні, також високий науковий та професійний рівень 

заслуговує робота Дідуха С.М., як керівника науково-дослідною роботою 

студентів, що підтверджується високими результатами та перемогами у 

наукових студентських конкурсах різного рівня. Вважаю, що роботу Дідуха 

С.М. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію кафедри на займання 

здобувачем вакантної посади професора кафедри економіки промисловості. 

Д.е.н., доц. Кулаковська Т.А.: протягом звітного періоду Дідух С.М. 

продемонстрував значну працездатність, ним виконано вагомий обсяг 

наукової, методичної, організаційної роботи. До своїх обов’язків Сергій 

Мирославович відноситься сумлінно, відповідально, виконує їх ретельно. 

Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Дідух С.М. 

заслуговує рекомендації на займання вакантної посади професора кафедри 

економіки промисловості. 

К.т.н, доц. Лобоцька Л.Л.: вважаю, що необхідно схвалити науко-

педагогічну та навчальну роботу Дідуха С.М., яка проводиться на високому 

рівні. Під час роботи на кафедрі економіки промисловості Дідух С.М. 

зарекомендував себе як відповідальний, дисциплінований та працездатний 

викладач, організатор. Сергій Мирославович активно займається науковою 

роботою, про що свідчить не тільки захист докторської дисертації, але й 

високий рівень його наукових публікацій, активна наукова робота зі 

студентами та участь в міжнародних науково-практичних конференціях. Все 

вищезазначене дозволяє рекомендувати Дідуха С.М. на займання вакантної 

посади професора кафедри економіки промисловості. 

К.е.н., доц. Крупіна С.В.: вважаю, що навчально-методичну, науково-

дослідну, виховну, організаційну та профорієнтаційну роботу Дідуха С.М. за 

звітний період слід оцінити позитивно і надати рекомендацію на займання 

вакантної посади професора кафедри економіки промисловості. 

К.е.н., доц. Яблонська Н.В.: здобувач своєчасно та на високому рівні 

виконує методичну роботу, приймає активну участь в міжнародних науково-

практичних конференціях, активно займається науковою та профорієнтаційною 



роботою. Все вищезазначене дозволяє рекомендувати Дідуха С.М. на 

займання вакантної посади професора кафедри економіки промисловості. 

К.е.н, доц. Фрум О.Л.: я позитивно оцінюю роботу пошукувача і 

підтримую пропозицію надати рекомендацію на займання вакантної посади 

професора кафедри економіки промисловості Дідуху С.М. 

 

Питання про рекомендацію на займання вакантної посади професора 

кафедри економіки промисловості, д.е.н. Дідуха С.М. поставили на 

голосування. 

Результати відкритого голосування: 

“за”    –       10 

“проти”   – немає 

“тих, що утримались” – немає 

Прийнято одностайно. 

 

Пошукувач участі у голосуванні не приймав. 

 

УХВАЛИЛИ: навчально-методичну, науково-дослідну, виховну, 

організаційну та громадську роботу д.е.н. Дідуха С.М. за звітний період 

схвалити та рекомендувати Раді факультету економіки, бізнесу і контролю 

подати кандидатуру д.е.н. Дідуха С.М. на займання вакантної посади 

професора кафедри економіки промисловості. 

 

Зав. кафедри 

економіки промисловості, 

д.е.н., проф.                                                   Олександр ПАВЛОВ 

 

Секретар кафедри,  

к.е.н., доц.                                     Світлана КРУПІНА 


